

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ Oponenta BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Tereza Perníčková

Oponent bakalářské práce: Ing. Ivan Princ

Akademický rok: 2015/2016

Téma bakalářské práce: Analýza dopravních nehod a hodnocení kritických míst ve Zlínském regionu

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce	X					
3	Teoretická část práce		X				
4	Praktická část práce		X				
5	Formální úprava práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Studentka Tereza Perníčková zpracovala a odevzdala k obhajobě bakalářskou práci na zadané téma v rozsahu 80 stran textu doplněného 29 tabulkami, 20 obrázky bez grafů a příloh. Práce je členěna obvyklým způsobem a obsahuje všechny požadované části. Právní normy zmíněné v práci jsou aktuální. Při zpracování práce vycházela ze studia širokého spektra literatury a pramenů, znalosti konkrétního prostředí. Vytýčené cíle byly splněny. Při zpracování se studentka nevyhnula formálním chybám. Lze konstatovat, že nebylo dodrženo pravidlo nekončit řádky větnými spojkami, špatně opsaný název BP ze zadání, text není zarovnán do bloku, pro tvorbu matematických rovnic nevyužila knihovnu matematických symbolů (jsou vloženy jako obrázek), chybí čárky v názvech norem (za Sb., str. 11 – 13), nevhodné použití pomlček (str. 40, Kroměříž – Vsetín – Val. Meziříčí, správně má být za každým městem čárka = nejedná se o vymezení oblasti). Celkově je možno práci hodnotit jako velmi dobrou. Přes uvedené výhrady doporučuji bakalářskou práci k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Na str. 57 a 62 píšete: „...velmi vhodnou příležitosti je vybudování dálnice směrem na Hulín – na Fryšták a dále na Slovenskou republiku, která by odklonila nákladní dopravu...“ Navrhňte trasu této dálnice až na Slovensko, s přihlédnutím na území CHKO Beskydy a CHKO Bílé Karpaty na straně ČR a CHKO Kysuce a CHKO Biele Karpaty na straně SR.
2. Charakterizujte (definujte, popište) pojem: „Vyhodnocení vlivů na životní prostředí“, tzv. EIA (Environmental Impact Assessment) z pohledu Vámi navrhované dálnice.

Klasifikace oponenta bakalářské práce: **velmi dobře (B)**

V Uherském Hradišti dne 27. května 2016

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------